

# Drámák egy estére és egy évadra

Barabás Tamás  
információja  
a NÉPSZAVÁNAK

A József Attila Színház igazgatói irodájának egyik szögletében nagy kartondoboz áll, benne rengeteg kézirat.

– A József Attila Színház drámapályázatának eredménye – mondja *Léner Péter* igazgató. – Bárki beküldhette munkáját. Mintegy 80 pályamű érkezett be, részint hivatásos íróktól, részint amatőröktől. Néhány hét, esetleg néhány hónap múlva hirdetünk eredményt.

– *Az új évad programja már elkészült, kérem, tájékoztassa erről a Népszava olvasóit!*

– Szeptember 30-án mutatjuk be hivatalosan a nyári hűtött nézőtéren néhányszor már játszott, *A kölyök* című magyar musicalt.

Stúdióinkban, az Aluljáróban október 1-jén tartunk bemutatót, *Werner Schwab* jó nevű, bár nálunk még nem játszott, nemrég elhunyt osztrák szerző *Népi-irtás, avagy Nem funkcionál a májam* című darabjából. A szerző, ne szépítsük, súlyos alkoholista volt, az ő mája sem funkcionált többé, így halt meg. December 9-én *Richard Harris* angol író *Stepping Out* (a cím szójáték, még nem találtuk meg a megfelelő magyar változatát) című művét adjuk elő, *Verebes István* rendezésében és adaptálásában. Egy volt revütáncosnőről szól, *Galambos Erzsébet* játssza. Február 10-én mutatjuk be a *Volponét*. *Ben Jonson* klasszikus komédiáját sokan átdolgozták már, például *Stefan Zweig*, *Jules Romains*, *Illyés Gyula*. Mi egy új változatot adunk elő, *Spiró György*

adaptációját. *Corbaccio Sztankay* lesz, *Mosca Józsa Imre*, a címszerepben pedig, vendégként, visszatér régi sikerei színhelyére *Bodrogi Gyula*. Tavasszal *Labiche* bohózatát is előadjuk, a *Perichon úr utazását*, *Benedek Miklós* rendezésében.

Tavaly nagy érdeklődést váltott ki drámaíróversenyünk: egy bizonyos újsághír alapján ott rögtönzött drámát három szerző, *Spiró György*, *Siposhegyi Péter* és *Hernádi Gyula*, és még aznap este bemutattuk mindháromat, zsűri és közönség szavazott a helyezesükről. Holnap, szeptember 21-én, a magyar dráma napján megismételjük ezt a játékot, az eseményeket *Gyurkovics Tibor* és *Hernádi Gyula* celebrálja, az idei versenyzők: *Eörsi István*, *Horváth Péter* és megint *Siposhegyi Péter*.